

“湖湘文化遗产月”系列活动11日启幕，首次引入“互联网+”概念 网上“预约”品尝千人合拢宴

想不想品尝侗族的千人合拢宴?6月11日是2016年中国第十一个“文化遗产日”，湖南将于当天正式启动“湖湘文化遗产月”系列活动，并首次引入“互联网+”概念，想要报名参加包括品尝合拢宴等活动的市民，都可以通过网上报名实现。

6月2日，记者从2016年文化遗产日活动新闻发布会上获得了此消息。

四大板块亮点纷呈

6月6日到8日，将在常德澧县举行城头山国家考古遗址公园开园仪式和2016年文化遗产智慧保护论坛。

在“湖湘文化遗产月”期间，湖南省文化馆将成为一个“全民非遗乐园”。6月11日晚，群众可在现场亲身体验土家族、苗族、侗族、瑶族等少数民族的拦门酒、苗族鼓舞、城步吊龙、侗族芦笙、新化山歌、常德丝弦等非遗项目。此外，在湖南省文化馆的群星剧场安排了花鼓戏、湘剧、昆曲等传统戏剧展演。

6月11日至17日，在湖南省文化馆的艺术长廊将举行“湖南非遗织绣艺术展”，展出湘绣、土家族织锦、侗锦织造技艺、花瑶挑花、土家刺绣、大布江拼布绣等非遗作品。6月16日晚，在湖南音乐厅一台形式新颖、精彩纷呈的非遗创意T台秀，让大家领略到非物质文化遗产的别样风情。

6月10日至6月12日，省文化厅

将组织湖南木偶皮影戏、昆剧、花鼓戏、湘剧、京剧、巴陵戏、祁剧、汉剧等八大剧种的传承人齐聚长沙，在花鼓大舞台进行集中展演。

“湖湘文化遗产月”活动期间，还将组织“讲文物故事 知家乡历史”等一系列活动。

让非遗融入现代生活

省文化厅党组成员、副厅长、省文物局局长陈远平介绍，本次系列活动最大的亮点在于“贴近现代生活”，从当代人民的生活方式和文化需求出发，变浅层次的“观看”为深层次的“体验”，拉近非遗与生活的关系。

另外今年所有活动板块均与“互联网+”技术紧密结合。比如在“欢乐之夜”活动的“千人合拢宴”活动中，所有想要品尝美食、体验非遗的市民朋友，都可通过“湖南非遗”的微信平台线上报名，按要求参与线上答题后，可赢取二维码入场券，获得入席资格。 ■记者 吴岱霞



拦门酒。



迎宾苗鼓。

连连看

《罗曼蒂克消失史》长沙开机

6月2日，网络电影《罗曼蒂克消失史》在长沙开机。据了解，这部电影被广大网友誉为“校花校草集中营”，不仅有第14届智利国际电影节影帝韩三明、校花高瑕、快男冯泽雨等主演，还通过高校海选，囊括了10多名高校校花、校草担任女二号和其他配角。

据介绍，电影《罗曼蒂克消失史》以年轻人追求歌唱的理

想为主线，并穿插着令人动容的爱情故事，该片导演钟义娟是新生代女导演，曾参与制作《中国合伙人》《惊魂电影院》等电影，由她独立执导的微电影《奶奶》曾荣获上海微电影节一等奖。钟义娟说：“虽然这些校园选手初出茅庐，演技也很稚嫩，但悟性很高。我有信心将影片的故事和内涵最好地呈现出来。” ■记者 袁欣

“美丽合口”摄影大赛启动

摄影爱好者必是热爱生活之人，美景美酒美食都是我们的心头之爱，这“三美”，合口都有。6月12日，由合口镇人民政府、临澧县县文联主办、华声在线承办的首届临澧县农商行杯“美丽合口”古镇摄影大赛将在合口镇启动。据悉，本次摄影大赛接受相机和手机摄影作品投稿，截稿日期至7月3日，所有最终入围的30幅作品都有奖金，一等奖的奖金高达5000元人民币。 ■记者 叶竹

湖南勇胜今迎“闪电”

6月1日，湖南勇胜在安徽宣城客场挑战东部陆军，一开场便取得了领先优势，一直保持到最后，比分定格在104比

88，湖南勇胜收获赛季首胜。3日，湖南勇胜将迎来赛季首个主场之战，对阵江淮闪电。 ■记者 叶竹 通讯员 郑齐

《我们的十年》举办高校见面会 进军商业片，湖南电影要扬帆起航?

谈到长沙，外地人首先想到的是电视、酒吧、歌厅，说不定，从这个暑假起，他们还会加上“长沙电影真好看”的标签。2日，青春怀旧电影《我们的十年》在湖南大学举行见面会，该片由马伟豪担任总导演，刘海担任导演，赵丽颖、乔任梁、吴映洁领衔主演，范逸臣、班嘉佳、冯铭潮等联合主演，班底很大牌，但你知道吗，它是由长沙的公司在长沙拍的影片哦，电影中的场景包你熟透了。

取景都是你熟悉的地方

《我们的十年》见面会上，总导演马伟豪，导演刘海，主创吴映洁、班嘉佳相继亮相。这两年青春片泛滥，但导演马伟豪不担心，“青春是个永不过时的命题，每个人都有青春”，而吴映洁一句“(我和角色)唯一的共同点就是我们都是校花”则惹得现场影迷笑声一片。

电影《我们的十年》以几个大学生从校园走向社会，共同经历非典、汶川地震、奥运会等大事件的视角，为观众展现了年轻人在爱情、友情、事业上各自的追求与选择，以及对青春的怀念。

据介绍，这部影片全部在长沙

拍摄，湖南大学、中南大学、岳麓书院、黄花国际机场、浏阳河婚庆文化园、坡子街、长沙地铁等都取过景，连演员乘坐的的士也能见到“长沙欢迎您”的字样。影片出来后，很多人感叹，原来长沙这么漂亮、这么时尚啊!

电影湘军扬帆起航?

据介绍，《我们的十年》由湖南楚人传媒有限公司历时两年原创打造，影片定档7月上映。此外该公司还有一部电影《发条城市》也将于7月全国公映，影片由王宁、修睿、王自健、王鸥、刘雅瑟等主演。

同月上映两部院线电影的影视公司乃湖南首家，全国少见。记者不由发问，在电影贫瘠的湖南，他们短短四年如何做到如此成绩?据了解，楚人传媒创始人CEO杜春原为湖南电视台主持人，在传媒影视领域工作十五年，积累了丰富的传媒经验以及人脉、渠道资源。董事长陈小波为香港著名导演马伟豪工作室总裁，在业内人脉资源极为广泛。据介绍，公司储备项目类型丰富，每年三部院线大电影生产计划，并与好莱坞筹备中美合拍魔幻巨制，似乎，电影湘军正扬帆起航。 ■记者 袁欣

供销大集·2016 第十二届中部(湖南)糖酒食品交易会

6月4-6日 湖南国际会展中心(广电)

明日开幕

现场部分 活动预告	2016湖南食品商超 电商专场产销对接会 暨食品商高峰论坛	2016第四届中部(湖南) 葡萄酒产业发展与渠道 创新模式论坛
2016糖酒食品经销商 华中大讲坛·长沙站	2016第三届中部 (湖南)酒业互联网 高峰论坛	供销大集·2016第十二 届湖南糖酒会十大 高票单品颁奖仪式

同期举办：2016第十一届湖南酒店用品及商用厨具、餐饮食材展览会暨食品加工及包装机械展览会

汇聚30余位行业大咖齐聚的知识盛宴，200家中外名企巅峰对决
10000余款新品酒饮招商团购，更有白酒、红酒、糖果、食品饮料等端午优惠团购